



## **В Ухте перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в возбуждении ненависти и вражды**

**СКАЖИ  
ЭКСТРЕМИЗМУ**



**НЕТ!**

Следственным отделом по г.Ухта СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 68-летнего местного жителя, обвиняемого в возбуждении ненависти и вражды (ч.1 ст.282 УК РФ).

По данным следствия, в ноябре 2016 года на одном из Интернет-порталов обвиняемый разместил под публикацией комментарии, содержание которых направлено на возбуждение ненависти, а также унижение достоинства группы лиц по признакам расы, национальности, происхождения.

В ходе предварительного расследования фигурант признал вину по предъявленному обвинению и раскаялся в содеянном. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

05 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1184797>